

Телеграм Красноярска за неделю. Стройка для погорельцев, подстава для Ерёмина и «Иванушки» на десерт

БАБР представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 22 по 29 августа включительно.

Прообещались

15 августа миновал дедлайн, к которому краевые власти обещали построить дома для погорельцев. Всего 76 домов. Все божились держать важную стройку на контроле. Что из этого вышло, уже резюмировала прокуратура: сроки сорваны, строительные работы ведутся с нарушениями.

Александр Усс (@av_uss)

Считаю, что Красноярский край достойно справился с последствиями крупных пожаров, которые бушевали в начале мая. Был оперативно разработан и принят закон о мерах поддержки погорельцев. На всё выделено порядка 2,5 млрд рублей – и это, подчеркну, инициативные расходы края.

Одной из таких мер стало строительство жилья. Сейчас уже возводится свыше ста домов, и первые из них сегодня были сданы. Ключи получили новоселы в городах Уяре, Заозерном, Дзержинском и других районах. Люди искренне радовались.

Понятно, что в таком большом деле не бывает без огрехов. Поручил министру и главам территорий держать этот вопрос на контроле и, как говорится, довести всё до ума. Недочеты не умаляют огромной работы, проведенной с опережением нормативных сроков. Скоро выходим на финиш. Спасибо строителям!

Енисейский дозор (@yeniseyskiydozor)

Александр Викторович считает что справился с последствиями пожаров прекрасно. А люди как считают? А кому это интересно? Или кто-то рискнёт «права качнуть»?

Красноярск. Дальше некуда (@kras_24)

Фееричным фактом обернулась стройка домов для погорельцев, которую все ответственные краевые чиновники держали на контроле, но никто так ничего и не проконтролировал. Всего для пострадавших строили 76 домов — их должны были сдать к 15 августа.

23 августа стало известно, что прокуратура Красноярского края внесла представление в региональное правительство из-за нарушения срока и условий строительства жилых домов для семей, потерявших жилье при пожарах 7 мая 2022 года. Представление было внесено, в частности, председателю правительства из-за «ненадлежащего контроля со стороны регионального министра». Готовность отдельных объектов составляет лишь 70%.

Но чиновники на то и чиновники, чтобы держать хорошую мину при плохой игре. В этот же день у губернатора Александра Усса не дрогнул ни один мускул отрапортовать перед своими подчинёнными, что власти достойно справились с последствиями крупных пожаров.

Вот это актёрское мастерство!

Борус (@borusio)

Десятки домов для погорельцев из Красноярского края после майских пожаров построены с нарушениями срока и качества: прокуратура внесла представление в правительство региона

Прокурорские проверки показали, что строительство 76 жилых домов в нескольких районах края, в том числе в Уяре — не завершено в установленный срок, а строительная готовность отдельных объектов составляет лишь 70%.

Кроме того, в ходе выездов сотрудников ведомства на места строительства объектов вскрылись факты нарушения градостроительных норм и государственных стандартов.

Оперштаб по метро возглавил Сергей Ерёмин

Обеспечение прав погорельцев проконтролировать не смогли. Теперь будут контролировать строительство многострадального метро в Красноярске. Под это дело штаб создали. А возглавил его экс-мэр города Сергей Ерёмин. Повеея какой-то подставой... Деньги-то наверняка пилить будут. А Сергей Васильевич вроде как ответственный.

HeНАШИ (@NeNASHI)

В любой непонятной экстраординарной ситуации создавай штаб.

Более года назад, 3 августа 2021 года, Александр Викторович уже создавал штаб по строительству метро, о чём есть запись на портале краевого правительства - Губернатор края Александр Усс подписал распоряжение о создании оперативного штаба по строительству первой линии метрополитена в Красноярске. Возглавил его первый заместитель Губернатора края Юрий Лапшин. (3 августа 2021, вторник, 11:50)

Этим же распоряжением (от 3.08.2021), Александр Викторович определил - ...в срок до 20 августа члены оперативного штаба должны разработать и представить главе региона Александру Уссу дорожную карту мероприятий по строительству первой линии метрополитена в Красноярске.

Любопытная ситуация складывается:

- 1 оперштаб по строительству красноярского метро существует уже больше года;
- 2 дорожную карту мероприятий по строительству метро члены штаба, возглавляемого Юрием Лапшиным, к 20 августа 2021 года губернатору не предоставили (и позже не предоставили тоже);
- 3 24 августа 2022 года Александр Викторович реорганизует штаб - теперь он его возглавляет сам, а Юрий Лапшин является его заместителем;
- 4 основной задачей оперштаба опять (!!!) является подготовка дорожной карты;
- 5 отдельно подчёркивается, что красноярское метро должно стать самым современным в стране (но для начала неплохо бы обзавестись самой современной дорожной картой, раз за год не управились).

Можно уже начинать испытывать сдержанный оптимизм или стоит ещё немного подождать?

ПНКК | Новости 24 региона (@pnkk_ru)

И все-таки губернатор не отдал строительство метро своему новому заместителю Сергею Еремину, а определил ему лишь роль координатора рабочих групп при штабе по его

строительству. Главенство в штабе Александр Усс оставил за собой, а его замом будет Председатель Правительства края Юрий Лапшин. Интересно на фоне этой новости выглядит вброс, что некий кандидат на должность мэра Красноярска, предлагающий провести стрим для жителей Покровки, в котором готов ответить на вопросы жителей и выслушать предложения в программу по развитию города – это Сергей Васильевич Еремин! На это намекает узнаваемая фотография бывшего градоначальника со смайликом вместо лица, которая иллюстрирует этот пост. Интересно, возможно ли такое в принципе?

Енисейский дозор (@yeniseyskiydozor)

Коллеги да Ерёмина просто технично вмазывают в ответственность, чтобы потом на него все и спихнуть. Лапшин сбежит, Усса пожалеют, Ерёмин сядет.

Бочка мёда. С ложкой дёгтя

27 августа Красноярск справил День города. В честь 394-й годовщины для жителей и гостей города зажигали «Иванушки International». Салют стал вишенкой на этом торте. Хотя без ложки дёгтя в виде жалоб на плохую организацию не обошлось...

Бал дебютанток (@baldebut)



Бал дебютанток



NGS24.RU — Новости Красноярска (@ngs24_krsk)



Наши читатели делятся впечатлениями о вчерашнем празднике. Но отзывы у всех противоречивые. Одни были рады празднику, другие же возмущаются плохой организации.

— Многие побоялись идти на концерт «Иванушек» и вообще на День города из-за погоды. Да, днем знатно поливало, а вот к вечеру распогодилось. В толпе стоять так вообще было тепло. Что касается организации, мы к 19:00 прошли на площадь к БКЗ: досмотр, выложенные бутылки с водой. Обычная история для массовых мероприятий. Бесило, что фейерверк еще не закончился, все смотрят и снимают, а в это время некоторые тебя пытаются распахать и протиснуться, чтобы побыстрее уйти. Толпы все равно было не миновать. Огромная пробка из людей образовалась на вантовом мосту, но вроде все выжили и потянулись длинными очередями по обочинам дорог к «Комсомоллу». Гаишники организовали переход через дорогу в местах, где не было пешеходников, — рассказывает наша корреспондентка.

Проспект Мира (@prmira_news)



Проспект Мира



Gornovosti Красноярск (@gornovosti)



Горновости Красноярск



**Стилизация, орфография и пунктуация постов сохранены.*

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СОБЫТИЯ, КРАСНОЯРСК 19824
29.08.2022, 14:41 596

URL: <https://babr24.com/?IDE=233885> Bytes: 8670 / 7384 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)